

- 奧克蘭新芽獎助學金發放 -

今年二月初,爆發新型写狀病毒,全球疫情持續擴大。但西蘭政府暫時禁止中國於客入境, 而仁疫[[(中國)| | 來的紅西蘭/ 民或 書居 | 簽 詩 ,入境為, 書自 主管 里居》隔离 兩 週, 為 紅西蘭地內疫情氾關。 这至 2月 21日 上西蘭 實 月尚 共有病例 發生。

今年紐西蘭分會新芽獎助學金,奧克蘭有三所學校參與,四十八位學生得獎。因應疫情的發展,為了安定人心,減少群聚人數,分會取消2月8日在分會舉辦的頒獎典禮,改成三場在各校舉行的小型活動。

- -2月8日麥努瑞娃中學 (Manurewa Intermediate School)
- -2月14日道森小學 (Dawson Primary School)
- -2月21日梅菲德爾小學 (Mayfield Primary School)

◎麥努瑞娃中學

「頒獎典禮背後的意義大於獎金,學生因為慈濟的肯定,知道自己通過努力可以收獲成果, 甚至這可以影響他們定訂以後的人生目標。」

每年慈濟紐西蘭分會舉辦新芽獎助學金頒獎典禮,志工親手交付獎學金和獎狀,邀請家長出席一起鼓勵孩子。慈濟人的用心,老師艾莉森點滴難忘,她激動的分享:「許多得獎學生今年將升高中,這是一個很重要的求學階段,青春期的孩子常用酷酷的外表做為自己的保護色,讓人覺得有點距離感,但我帶他們兩年了,知道他們真得很在乎今天這份榮譽。」

2月8日十二位志工前往南區的麥努瑞娃中學,進行奧克蘭第一場頒獎典禮。志工龍嘉慧和 關駿峰第一次擔任司儀,介紹慈濟的緣起和竹筒歲月精神,兩人搭檔互相配合,默契十足。

「Kia Ora」執行長王萍師姊以毛利語開場問候大家:「您好,感謝邀請我們來到貴校。祝賀所有慈濟助學金得獎的學生,也非常感謝校長,老師和家長,你們用心教育孩子們。恭喜!我希望所有的學生繼續努力,創造你們美好的未來。」

在五十二位老師、家長和親友團的掌聲中,王萍師姊和謝鎰鍾師兄兩人頒贈獎狀、獎學金、 結緣品-四國語言版靜思語和愛心竹筒,祝福擁抱二十二位得獎學生。 這是一所擁有八百多位學生的學校,要從其中選出獎學金合格人選,對校方和老師來說都是一件耗費心力的事。副校長坦雅·布魯克女士代表校方感恩慈濟,也感謝負責執行的資深老師瑞塔·布魯金女士。

學生媞亞洛拿到獎狀後,家人歡喜獻上代表太平洋島民喜慶的糖果花環,並親吻她的額頭。 媞亞洛掩不住心中的喜悅,她笑著分享:「我喜歡上學,最擅長籃球和藝術。」一旁的媽媽 也向志工表達:「謝謝慈濟為我們做的一切,很高興知道你們這麼關心學生。」



◎道森小學

六位志工帶著祝福,2月14日前往歐塔拉區的道森小學,校長安琪拉·方那基滿臉笑容迎接慈濟人。「慈濟不只關心我們這一個社區,同時也關注全球更多需要幫助的人。」安琪拉女士從2007年開始任職校長至今,對校內三百二十位學生的行為和學習有著很高的期望。

頒獎典禮在圖書館舉行,二位老師、十二位學生和七位親友團,齊聚一堂。首先主持人鄧雪燕師姊肯定學生的努力,感恩老師殷殷教導,並用深入淺出的方式,和大家分享慈濟理念、 竹筒歲月和地球暖化的問題。王萍師姊和張文德師兄頒贈獎狀、結緣品,祝福所有的得獎者,並交付獎學金給校長。

「今天重要的訊息是學習付出。慈濟獎助學金是許多人的愛心和祝福,以後當你有能力的時候,別忘了回饋社會,幫助需要幫助的人。當你付出越多,得到的會越多。」安琪拉校長重申慈濟設立獎助學金的目的,是以學生的教育學習為重,不論文具、體育美術用品或者購買制服,希望家長善用珍惜,一起為下一代的教育而努力。

七位得獎者之一的雷漢·米尚·凱爾有一雙明亮聰慧的眼睛。今天姊姊代替媽媽到場祝賀:「弟弟能得到慈濟和學校的肯定,我真的以他為榮!」。他是一個喜歡閱讀的孩子,不論主持人提問環保或時事,他每一題都胸有成竹的舉手,答題語氣明快準確,小小年紀展現了閱讀所帶來的能量,除了豐富的知識,還有那一份出眾的自信。

「地球媽媽受傷了,我們應該怎麼做呢?」關於環保,志工殷殷叮嚀大家,千萬不要小看一個人的力量。手語帶動〈愛與關懷〉邀請全場一起虔誠祈禱。最後,學校合唱團帶來一首輕快的毛利歌曲,結束奧克蘭第二場的頒獎儀式。



◎梅菲德爾小學

小小的圖書館也是梅菲德爾小學的禮堂,坐滿了約一百五十位老師學生和家長,因為場地的關係,,有全校可半數學出售。2 1.21 1, 一方位得換學生 77 志元 的祝礼。幸行長王革育 成致 恭喜所述的得 肄 學 有成。

「不要小看自己,因為人有無限的可能。」紐西蘭分會在家庭經濟較為貧困的學區推動獎助學金計畫,除了可以幫助清寒學子,也藉此肯定孩子們的上進心。評選標準不侷限在學科成績,如果在藝術或運動方面有出眾表現,也可提出申請。

校長杜布斯表示:「多年來,慈濟的獎助學金已幫助該校一百多位學生,是梅菲德爾小學很重要的教育資源之一。」除了感謝慈濟之外,老師德維·奈多女士、麗塔·萊拉女士負責評鑑篩選提名資料,校長也代表學校和董事會謝謝他們的付出。

父母的關愛是孩子們學習的最佳動力。學生塞斯利亞·哈普拿到獎狀後,爸爸媽媽大步走到前台,為兒子掛上糖果花環並親吻祝福,全校也為他鼓掌歡呼。

面對年紀最小的得獎學生阿拉佩·默爾,雖然身高相差懸殊,志工身段柔軟,尊重的鞠躬致意,雙手送上獎學金和獎狀。阿拉佩害羞的說:「所有科目中,我喜歡數學。」一旁的媽媽補充表示,將會用獎學金為女兒添購足夠的校服和鞋子。

鄧雪燕師姊親切的主持風格,老師希望有機會邀請她到學校分享更多的慈濟人文。校長杜布斯感恩慈濟人到校頒發獎助學金,更為學生帶來愛護地球的環保觀念。





台灣佛教慈濟慈善事業基金會細西蘭分會 Buddhist Compassion Relief Tzu Chi Foundation NZ: 9 Springs Road, East Tamaki, Auckland,New Zealand | +64-9-2716976 Hamilton Branch: 11 Halcione Cres, Hamilton, New Zealand | +64-7-8541496

www.aceb (k.com/Tuck IZ/) pin @tz hi g.nz www.tzuch rg.nz ION